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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحـلة ـ  يازدهمسنجش 

)2/9/1397(  
  )يازدهم( زبــان  

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شما  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  5آزمــــون   
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 .درست است 2گزينه  .1
 ) ارشاد كننده، راهنما، پيشوا، متضاد مريد و سالك: مرشد) (اي، قسمتي اندكي، پاره: لختي) (بت، زيبارو، دلبر: صنم(

 .درست است 4گزينه  .2
  )سوار شدن: برنشستن) (بند گردن: عقد) (شريعت، آيين، راه دين، مقابلِ طريقت: شرع) (همسو، هم عقيده، موافق: متفقّ

 .درست است 3گزينه  .3
 .آمده است» تار«معناي ) 4گ . جا شده است جابه» شغال و يوز«در اين سؤال معناي  2و  1گ 

 .درست است 1گزينه  .4
 . ، غلط آمده است»سور و جشن«املاي 

 .درست است 2گزينه  .5
 بخشايش و كان جود  بحرزهي 

 .درست است 4گزينه  .6
 ) فرهاد و شيرين از وحشي بافقي) (مدبن منوّراسرار التوحيد از مح) (بهارستان از جامي(

 .درست است 3گزينه  .7
 كشت و هشت، واژة سجع ) 4دسترس و كس، واژة سجع گ ) 2باطل و ضايع واژة سجع گ ) 1گ 

 .درست است 1گزينه  .8
ه در حلق. (مزة شيرين، نوش و شيرين تناسب دارد) 2شيرين نام دختر ) 1) ايهام تناسب: شيرين) (جناس: گوش و نوش(

 ) كنايه: گوش
 .درست است 2گزينه  .9

  آميزي حس ←نجواي نمناك/ استعاره ←نجواي علف ) 1گ 
  آميزي حس ←شنوم  بومي/ استعاره ←بوي زمستان ) 3گ 
 آميزي حس ←سرنوشت تر / استعاره ←سرنوشت آب ) 4گ 

 .درست است 4گزينه  .10
 ) خورشيد -2محبت  -1ايهام : مهر(

 .درست است 3گزينه  .11
 . است» ايهام«آراية پارادوكس وجود دارد؛ اما فاقد » 3«در گزينة 

 .درست است 1گزينه  .12
 معطوف» فتوا«و باده، تكرار است » 1«در مصراع 

 .درست است 2گزينه  .13
  مضارع اخباري: گردد) ماضي استمراري ج: همي رفت) ماضي ساده ب: بپيچيد) الف

 .درست است 4گزينه  .14
   دانا     ايزداول دفتر به نام 

 اليه  صفت مضاف              
 .درست است 3گزينه  .15

  بعيد نيست دنيا    قيامت     شگر خوانم
  اليه مسند   مضافمفعول            

 .درست است 1گزينه  .16
 باشد مگر عاقبت خير) 4شود  تگر خويش دشمن دوستدار) 3اگر مملكت ـَ ت بايد آراسته ) 2

)2(و نگارش )  2(فارسي   
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 .درست است 2گزينه  .17
 . بخل و خست است» خشك رودي«مفهوم كنايي 

 .درست است 4گزينه  .18
 نگارش 32ص . آورد زبان خوش، مار را از سوراخ بيرون مي» 3و  2، 1«مفهوم ابيات 

 .درست است 3گزينه  .19
 .شود دريافت مي» 3«مفهوم عدم تأثيرپذيري از بيت 

 .درست است 1گزينه  .20
در همة ابيات توصيه به رسيدگي به حساب خويشتن و برپايي عدل و . شود دريافت مي» 4و  3، 2«مفهوم عبارت سؤال از ابيات 

 . داد است
 .درست است 2گزينه  .21

يا از اين ستون به آن » .سيب را كه به هوا پرتاب كني، هزار چرخ زند تا به زمين برسد«المثل  ضرب» 4و  3، 1«مفهوم ابيات 
 . ستون فرج است

 .درست است 4گزينه  .22
 . تسليم محض عاشق در برابر معشوق است: 4مفهوم بيت سؤال و بيت 

 .درست است 3گزينه  .23
 ) تقليد كوركورانه. (ه رفتن خود را فراموش كردكلا غ خواست راه رفتن كبك را بياموزد، را: »3«مفهوم بيت 

 .درست است 1گزينه  .24
 . شود اگر كل كاينات نسبت به حضرت حق، كافر شوند، از عظمت و بزرگي او، چيزي كاسته نمي: »4و  3، 2«مفهوم بيت 

 .درست است 3گزينه  .25
 اي بر لب آبي به هوس  اي، بنشيند، بايد لحظه هاي كه در جهان از برخاستن خود برپا كرد اگر خواهي كه فتنه: »ب«معني بيت

خودت، عاشق . (شود دريافت مي» د«همين مفهوم از بيت . اي كه بيني، همه از خود باشد بنشيني و اگر برخيزي هر فتنه
 )شوي خودت مي

  
 

 .درست است 1گزينه  .26
، )زائد(، خويش )تفاوت ساختار(كنيد  مي... ـ چيز خوبي ) زائد(ها، خود     هر چه، خوبيها، تقديم خود كنيد، آن: ترتيب ها بهخطا

  ، خودتان)تفاوت ساختار(خواهيد يافت ـ چيزهاي خوبي را 
 .درست است 3گزينه  .27

، )در عبارت عربي وجود ندارد(گويند ـ به آنان  ، سخن مي)چنين قيدي در عبارت عربي وجود ندارد(به آرامي : ترتيب خطاها به
  . گويند مي  چه، با آنها، سخن بگويند، سليمانه، سخنگويند ـ چنان سلام مي

 .درست است 4گزينه  .28
 ) تفاوت ساختار... (ـ دو آية ) تفاوت ساختار(باشد  مي... سورة حجرات : ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .29
  اعمال زشت ـ مسخره كنيم ـ كارهاي زشت: خطاها به ترتيب

 .درست است 4گزينه  .30
چنين قيدي در (ـ قطعا ) در ترجمه لحاظ نشده» لأنّ«(، )چنين تركيبي در عبارت عربي وجود ندارد(راي ما ب: ترتيب خطاها به

  ) در ترجمه لحاظ نشده» بجهالته«(، )در عبارت عربي وجود ندارد(ـ او نادان است ) عبارت عربي وجود ندارد
 .درست است 1گزينه  .31

 . ـ ارزان بود) ساختارتفاوت ... (پيراهنهاي مغازه : ترتيب خطاها به

)2(عربي، زبان قرآن   
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 .درست است 1گزينه  .32
در عبارت عربي (، در كلاس )ضمير اضافي زائد است(ـ سخنان، معلمشان ) تفاوت ساختار... (در كلامشان : ترتيب خطاها به

 ) تفاوت ساختار... (ـ و نوشتن ) در ترجمه لحاظ نشده» عندما«(، )وجود ندارد
 .درست است 4گزينه  .33

 ). نيست» يكتب«معادل صحيح براي (باشد  ، مي)نيست» علي«براي معادل صحيح (كنار 
 .درست است 1گزينه  .34

كلمة (، )تفاوت ساختار(ـ حسن الخلق ـ فيٍ الميزان من العمل ) تفاوت ساختار(من الأعمال فيٍ الميزان : ترتيب خطاها به
 ـ العمل) در تعريب لحاظ نشده» چيزي«

 .درست است 3گزينه  .35
تفاوت (، ذخيرتك )در خيراتك زائد است» ك«(ـ ماذا، في، ) لحاظ نشده» خود«ضمير اضافي (الخير، : خطاها به ترتيب

 ) تفاوت ساختار... (ـ ماذا تعمل في ) ساختار
 .درست است 2گزينه  .36

 ) يسلم، جواب شرط: ص(ـ يسلم ) يفكرّْ، فعل شرط: ص(يفكرُّ 
 .درست است 3گزينه  .37

 ) انشاء، مفعول به: ص(نشاء ـ ا) تقراْ، فعل شرط: ص(تقراُ 
 .درست است 4گزينه  .38

: مصدره: ص(تثبت علي وزن تفعل : ـ مصدره) فاعله ضمير الواو: ص(» االله«ـ فاعله ) مفعول به: ص(فاعل : خطاها به ترتيب
  ) تثبيت علي وزن تفعيل

 .درست است 1گزينه  .39
: ص) (عبد، مذكر: مفرده(ـ جمع مكسر او تكسير » و مجروراليه  مضاف: ص(» تفكرّ«و تابع الموصوف  صفة: ترتيب خطاها به

 ) خبر و مرفوع: ص(» ةساع«للموصوف  ةصفـ ) مفرد، مؤنث

 .درست است 3گزينه  .40
 )ةكتاب: مصدره: ص( ةمكاتب: ـ مصدره) جمع سالم للمؤنث: ص(ـ جمع مكسر ) كبري: مؤنثه: ص( ةأكبر: مؤنثه

 .درست است 4گزينه  .41
 .باشداين گزينه صحيح مي» ةبالنوبتحضر لزيارته ... الحيوانات التيٍ تخاف منه «با توجه به عبارات 

 .درست است 3گزينه  .42
 . اين گزينه خطاست» لم يدخل إلي البيت«باتوجه به عبارت 

 .درست است 2گزينه  .43
 . اين گزينه درست است )اي انديشيد و با آن بر غذايش بدون رنج دست يافت كه شير مريض شد چاره هنگامي(با توجه به معني 

 .درست است 3گزينه  .44
 .اين گزينه صحيح است) گوييم و آنها راضي نيستند غيبت كلامي است كه دربارة ديگران در غيايشان مي(با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .45
 . فقط اين گزينه است كه فعل شرط و جواب شرط هر دو به درستي مجزوم شده است

 .درست است 4گزينه  .46
 . هفت ضربدر سه مساوي بيست و يك درست است

 .درست است 3گزينه  .47
  . ها اسم تفضيل هستند در ديگر گزينه» أحب، أكبر، أفاضل«فقط در اين گزينه هيچ اسم تفضيلي وجود ندارد در حاليكه كلمات 
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 .درست است 1گزينه  .48
 .تواند اسم تفضيل باشد ينم  ن گزينهدر اي» خير«) خوبي اخلاق از صفات ماست و آن خوب است(با توجه به معني 

 .درست است 2گزينه  .49
 . مفعول به است» أصوات«  در اين گزينه

 .درست است 3گزينه  .50
 . ها اسم مكان است در ديگر گزينه» ، مسجدةمكتبمطاعم، « فقط در اين گزينه اسم مكان نيامده، در حاليكه كلمات 

   
 

 .درست است 2گزينه  .51
  165آيه / سوره مباركه نساء 

 . خداوند رسولاني را فرستاد تا بعد از آمدن پيامبران براي مردم در مقابل خداوند دستاويز و دليلي نباشد
 .درست است 4گزينه  .52

  : السلام فرمود امام كاظم عليه
 »... .خداوند رسولانش را به سوي بندگان نفرستاد، جز براي آنكه در پيام الهي تعقل كنند «

 .درست است 3گزينه  .53
 . هدايت خداوند براي انسان از مسير دو ويژگي تعقل و تفكر و اختيار و انتخاب اوست

 .درست است 1گزينه  .54
 . تواند پاسخ صحيح به سوالات اساسي بدهد كه آگاهي كاملي از خلقت انسان و عاقبت و سرنوشت او داشته باشد كسي مي

 .درست است 1گزينه  .55
 . ه باشد زيرا ابعاد جسمي و روحي انسان ارتباط كامل و تنگانگي با هم دارندپاسخ به سوالات اساسي بايد همه جانب

 .درست است 2گزينه  .56
  19آيه / عمران  سوره مباركه آل

 » .آن هم به دليل رشك و حسدي كه ميان آنان وجود داشت... اهل كتاب در آن راه مخالفت نپيمودند «
 .درست است 3گزينه  .57

  67آيه / عمران  سوره مباركه آل
 ».و مسلمان بود) گرا حق(ابراهيم نه يهودي بود و نه مسيحي، بلكه يكتاپرست «

 .درست است 4گزينه  .58
 .ها ارزاني داشته استخداوند يك برنامه كلي به انسان) فطرت(هاي مشترك به سبب ويژگي

 .درست است 4گزينه  .59
 . نمودند ان خود بيان ميهاي دور پيامبران الهي اصول ثابت دين را در خور فهم و انديشة انسان

 .درست است 1گزينه  .60
شد يا به  به علت ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي و عدم توسعة كتابت، تعليمات انبيا به تدريج فراموش مي

 . شد يافت كه با اصل آن متفاوت مي اي تغيير مي گونه
 .درست است 2گزينه  .61

اي از آمادگي جامعة بشري  و ايران نهضت علمي و فرهنگي بزرگي آغاز شد كه نشانه هايي مانند عراق با ورود اسلام به سرزمين
 . براي دريافت برنامة كامل زندگي است

 .درست است 3گزينه  .62
 . به دليل حفظ قرآن كريم از تحريف، اين كتاب نيازي به تصحيح ندارد و جاودانه باقي خواهد ماند

 .درست است 4گزينه  .63

) 2(دين و زندگي   
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  . ب الهي و گواه و دليل نبوت پيامبر اسلام استقرآن كريم آخرين كتا
 .درست است 4گزينه  .64

  . خواند يعني نشانه و علامت نبوت مي» آيت«العادة پيامبران را  قرآن كريم كارهاي خارق
 .درست است 3گزينه  .65

 . اي باشد كه آيندگان هم معجزه بودن آن را تأييد كنند معجزة آخرين پيامبر الهي بايد به گونه
 .درست است 2ينه گز .66

 . تحدي يعني دعوت به مبارزه براي كساني كه در الهي بودن قرآن كريم شك دارند
 .درست است 1گزينه  .67

 . هاي اين كتاب الهي است اي مانند يكي از سوره ترين راه براي غيرالهي جلوه دادن اسلام و قرآن كريم آوردن سوره آسان
 .درست است 1گزينه  .68

 . ترين كلمات و جملات بيانگر اعجاز لفظي قرآن است ق قرآن كريم با زيباترين و مناسببيان معارف ژرف و عمي
 .درست است 2گزينه  .69

همچنين در طول تاريخ اديبان و . كنند نيز قابل ادراك است ها استفاده مي اعجاز محتوايي براي كساني كه فقط از ترجمه
 . اند دههاي لفظي قرآن مسلمان ش دانشمندان تحت تأثير زيبايي

 .درست است 3گزينه  .70
  82آيه / سوره مباركه نساء 

اين مطلب نشانة انسجام دروني قرآن در . شد اگر قرآن كريم از جانب غير خدا بود، قطعاً ناسازگاري بسياري در آن يافت مي
 . عين نزول تدريجي آن است

 .درست است 4گزينه  .71
 . ستسال به تدريج نازل شده ا 23آيات قرآن كريم در طول 

 .درست است 4گزينه  .72
 . قرآن كريم به شدت با آداب جاهلي و رسوم خرافي آن مبارزه كرد و به اصلاح جامعه پرداخت

 .درست است 3گزينه  .73
سابقه نشان دهنده اين است كه قرآن كريم از سوي كسي است كه به همة علوم آگاه باشد، يعني از سوي  ذكر نكات علمي بي

 . اين مسأله مرتبط با اعجاز محتوايي قرآن كريم است. ده استخداوند متعادل فرستاده ش
 .درست است 2گزينه  .74

 . اين آية شريفه به اين نكته اشاره دارد كه پيامبر اسلام نزد هيچ كس درس نخوانده و چيزي ننوشته بود
 .درست است 1گزينه  .75

   48آيه / سورة مباركه عنكبوت 
  طه بيمينك اذا لارتاب المبطلونو ما كنت تتلوا من قبله من كتاب و لا تخ

 
 
  

 .درست است 2گزينه  .51
 .دانم داردعلوم تجربي در برابر موجودات فرامادي موضع نمي

 .درست است 4گزينه  .52
 .باشداي حتماً بايد متغير و متحرك باشد صحيح نميهر پديده

 .درست است 3گزينه  .53
 .باشدشوند و مصداق آن ملائكه ميماوراء طبيعت ناميده مي

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 1گزينه  .54
 .چيزي جز ماده وجود ندارد، سازگار نيست

 .درست است 1گزينه  .55
 .حس و ماده از اركان مكتب الحادي ماترياليسم است

 .درست است 2گزينه  .56
 .دهدبراي وصول به هدف مشخصي در كنار هم قرار مي

 .درست است 3گزينه  .57
 .وجود نباشد، من پا به صحنة وجود نخواهم گذاشتتا علتّ من م: گويداين است كه مي زبان حال هر پديده

 .درست است 4گزينه  .58
 .دهندة قانون عليت علتّ و معلول استاجزاء تشكيل

 .درست است 4گزينه  .59
 .شودطبيعت محتاج علتّ است، فهميده مي

 .درست است 1گزينه  .60
 .گيرندموضع شك كردن در برابر وجود خداوند را مي

 .درست است 2گزينه  .61
 .آورندة برتر استن داراي يك علتّ والا و پديداين جها

 .درست است 3گزينه  .62
 .نياز از علتّ استهر چيزي از آن جهت كه پديده است نيازمند به علت است و اگر چيزي پديده نباشد، بي

 .درست است 4گزينه  .63
 به علتّ گنجانده نشدن، وجود خداوند در حيطة تجربة علمي 

 .درست است 4گزينه  .64
 .گويندء طبيعت مياز ماورا

 .درست است 3گزينه  .65
 .درست بيان شده است. اي لازم نيست متحرك باشدهر متحركي حتماً پديده است، اما هر پديده

 .درست است 2گزينه  .66
 .داننددانند اما الهيون خدا را علتّ نخستين ميماديون در سلسله علل و معلولات طبيعت را علتّ نخستين مي

 .درست است 1گزينه  .67
 .برنداز اثر، پي به مؤثر مي

 .درست است 1گزينه  .68
  .نياز از علتّ استهر چيزي از آن جهت كه معلول است، نيازمند علتّ است و اگر چيزي معلول نباشد، بي

 .درست است 2گزينه  .69
 .نمايندماديون در برابر جهان غيرمادي، موضع انكار اتخاّذ مي

 .درست است 3گزينه  .70
 .رت گرفته استبراساس كنجكاوي صو

 .درست است 4گزينه  .71
 .ابزار شناخت غيرمادي را ندارد

 .درست است 4گزينه  .72
  .كندخصوصيت اصلي هر پديده نياز است كه به وسيلة آن وجود پيدا مي

 



 

8

  )يازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  .73
 .دانم است نه انكارموضع علوم نسبت به ماوراء طبيعت موضع نمي

 .درست است 2گزينه  .74
 .بيني علمي نيستهانبيني مادي، ججهان

 .درست است 1گزينه  .75
  .هر پديده وجودش وابسته به عوامل ديگر است

   
 
 

  گرامر و لغات: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .76

  .كنيم كه كسي را از انجام كاري به شدت منع كنيمبراي اين استفاده مي mustnʼtˮ“از
 .درست است 3گزينه  .77

“how much … spendˮ گيرديست بلكه يك جمله وارة اسمي است كه در آن اول فاعل و بعد فعل قرار مييك جملة سؤالي ن.  
 .درست است 1گزينه  .78

 .هاي ديگر را علاوه بر آن بپزمتوانم انواع بسياي از ماهيمن اول ياد گرفتم ماهي سالمون بپزم و حالا مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .79

“when seat … livesˮ ت كه يك جمله وارة وصفي اس“many occasionsˮ كندرا توصيف مي.  
 .درست است 1گزينه  .80

تصور . كند يك ويديو از يك روح در خانه در شب گرفته استيك خانواده كه در يك خانة قديمي در انگلستان زندگي مي: ترجمه  
 .يد شدهكرده و يك روز ناپدسال قبل در اين خانه زندگي مي 200شود كه اين روح، روحِ مردي است كه مي

 .درست است 3گزينه  .81
 .ها در آينده وجود نداشته باشندتا است و ممكن است بسياري از آن 700هاي زندة دنيا حدود تعداد زبان: ترجمه  

 .درست است 4گزينه  .82
اص ها، اشياء يا اشخها اهميتي هستند كه ما به ايدهارزش. ها استهاي شخصي آنيك تفاوت عمده بين كارگران ارزش: ترجمه  

 .دهيممي
 .درست است 2گزينه  .83

آيند تا در ها ميآن. اي به خريد يا گشت و گذار يا تفريحات شبانه ندارندآيند علاقهمي Hebridesدر واقع، افرادي كه به : ترجمه  
  .هواي پاك و خنك قدم بزنند

 .درست است 2گزينه  .84
جي سپري كند و او به يك دانشِ شغلي در رابطه با زباني كه لويي ماه آينده خواهد رفت تا يك سال را در يك كشور خار: ترجمه  

 .شود نياز دارددر آن كشور صحبت مي
 .درست است 1گزينه  .85

هاي دور، مريخ چند رودخانه داشت، اما الان كنند معتقدند كه در گذشتهها را مطالعه ميها و سيارهدانشمنداني كه ستاره: ترجمه  
 .يخ استهمة آب يخ زده يا زيرِ سطحِ مر

 .درست است 4گزينه  .86
 .هاي ورزشي هستندها و مجموعهدهند در حال ملحق شدن به باشگاه هاي عضلاني پرورشخواهند بدنافرادي كه مي: ترجمه  

 .درست است 3گزينه  .87
  .سيلويا شغل موفق و پر درآمد وكالت را ترك كرد و يك معلم مهد كودك شد: ترجمه  

 )2(انگليسي 
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 Cloze Test: دومبخش

 .درست است 3گزينه  .88
 ...توانند مدركي براي تأييد كردن اين عقيده پيدا كنند اما دانشمندان نمي: ترجمه  

 .درست است 4گزينه  .89
  .استفاده كنيم (have)و فعل  (thunderstorms)ترتيب از فاعل بايد به becauseˮ“بعد از   

 .درست است 1گزينه  .90
  ...طور طبيعي آبي است و آب به: ترجمه  

 .استدرست  2گزينه  .91
  “at sunsetˮ كندكه خورشيد غروب مييعني زماني.  

 .درست است 1گزينه  .92
“green skiesˮ فاعل است .“areˮ  فعل است و“most commonˮ باشدصفت عالي مي.  

  
  درك مطلب: بخش سوم

 .درست است 2گزينه  .93
  كنند؟خصوصي سپري ميبا توجه به متن، چرا پرستوها تابستان را در مناطق به: ترجمه

 براي توليد كردن بچه و نگهداري از آن) 2
 .درست است 3گزينه  .94

  يك از موارد زير يكي از دلايلي كه پرستوها شناخته شده هستند نيست؟با توجه به متن، كدام: ترجمه
  .ها ظاهري مشابه ظاهرِ چلچله دارندآن) 3

 .درست است 4گزينه  .95
  كند؟ن خط كشيده شده را به بهترين نحو توصيف مياي كه زير آيك از موارد زير نقش جملهكدام: ترجمه

 .كنداي كه در جملة قبلي مطرح شد را با يك مثال حمايت مياين جمله نكته) 4
 .درست است 4گزينه  .96

  يك از موارد زير درست است؟ براساس اطلاعات موجود در متن كدام: ترجمه
  .كنندحالت معمول پرواز ميتري از بعضي از حشرات قبل از طوفان در ارتفاع پايين) 4

 .درست است 3گزينه  .97
  كند؟متن عمدتاً چه چيزي را بحث مي: ترجمه

 مشكلات زندگي كردن در اروپاي قرون وسطي) 3
 .درست است 1گزينه  .98

  كردند؟مردم چگونه اخبار را در قرون وسطي منتشر مي: ترجمه
 .گفتند چه اتفاقي افتاده بودهم ميها بهآن) 1

 .رست استد 2گزينه  .99
  يك از جملات زير در مورد شهرهاي اروپايي در قرون وسطي اشاره شده است؟در متن به كدام: ترجمه

 .ها روش مناسبي براي خلاص شدن از زباله نداشتندآن) 2
 .درست است 3گزينه  .100

  دهد؟يك از سؤالات زير در مورد اروپاي قرون وسطي پاسخ نميدر متن نويسنده به كدام: ترجمه
  ها در آن زمان شروع شدند؟چرا جنگ )3
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 .درست است 2گزينه  .101
 thirty times more“عبارت . شود باشد كه براي مقايسه استفاده مي مي ”more + adjective + than“ساختار درست 

dangerous than” است» ...تر از  بار خطرناك به معني سي .  
 .درست است 2گزينه  .102

فعل  ”is“فاعل و  ”it“در اينجا . آيد كه داشتن فاعل و فعل مشخصه آن است واره مي معمولاً جمله ”think“بعد از فعل 
 . اند واره را تشكيل داده جمله

 .درست است 1گزينه  .103
 . عمول جمله، نه ترتيب جمله سوالي، مورد نياز استواره اسمي تشكيل داده است كه در آن ترتيب م گزينه درست را يك جمله

 .درست است 1گزينه  .104
  . ساخته شده است ”article + adverb + adjective + noun“گزينه درست يك عبارت اسمي است كه از تركيب 

 .درست است 4گزينه  .105
 . كند را كامل مي  جمله دهد كه به بهترين صورت معني واره قيدي كوتاه شده را ارائه مي گزينه درست يك جمله

 .درست است 4گزينه  .106
كند و به همين دليل به زمان  به بعد در جريان است اشاره مي 1992جمله به يك اتفاق كه از سال  ”since“با توجه به كلمه 

 . حال كامل استمراري نياز دارد
 .درست است 3گزينه  .107

به معني  ”whose ability“شود تركيب  لكيت استفاده ميتنها ضمير موصولي است كه براي نشان دادن ما ”whose“كلمه 
 . است» اش كه توانايي«

 .درست است 4گزينه  .108
  . باشد مي ”in order not to“گيرد و شكل منفي آن  براي نشان دادن هدف كاري مورد استفاده قرار مي ”in order to“عبارت 

 .درست است 4گزينه  .109
“plenty of”  هم معني“a lot of” توجه كنيد كه كلمه . رود بعد از آن اسم به كار مي است و“work”  غير قابل شمارش

  . شود است و جمع بسته نمي
 .درست است 2گزينه  .110

توجه كنيد كه كلمه . باشد مي» هر چيزي كه گم شده است«به معني  ”everything that’s missing“عبارت 
“everything” شود كار برده مي با فعل مفرد به .  

  
 واژگان: دوم بخش

 .درست است 3گزينه  .111
  . ام را از ليست دوستانم خط زده» تيم«بعد از رفتار افتضاح چند شب پيشش سر شام، من 

  پيدا كردن) 4  قطع كردن ) 3  ساختن) 2  گذاشتن ) 1
  . به معني خط زدن است ”Cross off“: نكته

 .درست است 1گزينه  .112
  .هاي بالقوه خود را شناسايي كنيم يم و مشتريپروژه اول ما اين است كه بازار را مطالعه كن

 زمان  هم) 4  اجباري ) 3  تنها ) 2  بالقوه ) 1
 .درست است 3گزينه  .113

  . كند زمان به چيزهاي زياد بازي را براي يك ورزشكار پيچيده مي نياز به توجه هم
  تحمل كردن ) 4  پيچيده كردن) 3  عمل كردن) 2  مختل كردن ) 1

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 1گزينه  .114
  . توانم با تو موافق باشم هاي تو حاوي حقايق بسياري است، اما من هنوز نمي ن شك استدلالبدو

 تمركز ) 4  توانايي ) 3  تلاش ) 2  حقيقت ) 1
 .درست است 2گزينه  .115

  . دادند مردم ماياي باستان ريشه نوشتار را به خدايان نسبت مي
  نحفاري كرد) 4  كشف كردن ) 3  نسبت دادن ) 2  متمدن كردن ) 1

 .درست است 3گزينه  .116
  . دهد در محيط بياباني دوام بياورند ها اجازه مي آن هايي را دارند كه به گياهان بياباني انواع سازگاري

 گسترده كردن) 4  دوام آوردن ) 3  تأكيد كردن ) 2  ممنوع كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .117

  . ها مهم است قدرت بينايي قوي براي خوب بازي كردن در ورزش
 مالكيت) 4  شك ) 3  اكراه ) 2  قدرت بينايي  )1

 .درست است 3گزينه  .118
  . تواند هميشه جالب باشد، كسالت بخش ذاتي هر نوع كاري است هيچ شغلي نمي

 گرانبها ) 4  ذاتي ) 3  فريبنده) 2  نظير  بي) 1
 .درست است 4گزينه  .119

  .اي انجام دادن دارمفردا يك خروار كار بر. توانم امروز عصر به جلسه بيايم متأسفم، من نمي
 توده، خروار) 4  فلظت) 3  كار ) 2  فشار ) 1

 .درست است 3گزينه  .120
  . چون دني از بازي كردن خسته شده بود توپ آخر گلفش را عمداً از دست داد

 تقريباً) 4  عمداً) 3  طور سياسي  به) 2  طور برابر  به) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  . خواهند به خشونت متوسل شوند كه براي گرفتن آنچه مياند  اعضاي گروه اگر مجبور باشند آماده
 پيدا كردن ) 4  عمل كردن به عنوان ) 3  متوسل شدن به ) 2  كشتي گرفتن با) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  . بعد از گم شدن در كوهستان، گوردن با خوردن گياهان وحشي و گرفتن ماهي زنده ماند

 الهام بخش) 4  دن توليد كر) 3  تلاش كردن ) 2  زنده ماندن) 1
 .درست است 4گزينه  .123

  . دار متأسف است هاي كپي رايت سردبير گفت كه از استفاده غيرمجاز از عكس
  غيرمجاز) 4  قانوني) 3  مجاز ) 2  رضايت بخش ) 1

 .درست است 1گزينه  .124
 .كند دپارتمان تحقيق صحت حقايق تمام مقالاتمان را قبل از اينكه چاپشان كنيم چك مي

 عملكرد) 4  پايداري ) 3  اتكا) 2  صحت ) 1
 .درست است 2گزينه  .125

  . هاي سنتي است متأسفانه، خشونت خانگي اتفاقي معمول در بعضي خانواده
  گسترده) 4  منسوخ ) 3  خانگي ) 2  حداقل ) 1

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

 . رعايت شده است 4ساختار صحيح جمله فقط در گزينه 
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 .درست است 1گزينه  .127
گيرد و  مي ”er“يك بخشي است و در نتيجه  greatصفت . نشان دهنده نياز جمله به صفت برتري است ”than“حضور كلمه 

 . عدم رعايت ساختار موازي است 2همچنين مشكل گزينه . شود استفاده نمي ”more“با 
 .درست است 2گزينه  .128

 . جو است كه زمين را احاطه كرده است لايه اوزون بخشي از: درست است 2با توجه به معني جمله گزينه 
 .درست است 3گزينه  .129

  . است ”which was a fate that“واره دوم در گزينه درست شكل كوتاه شده  جمله
 .درست است 2گزينه  .130

كه اسم است به صفت يا  ”factors“قبل از . كار برود صورت مجهول به بايد به ”believe“با توجه به معني جمله فعل 
  . اي از صفات نياز است مجموعه

  نقش زبان: بخش چهارم
  شود؟  كني كه او در انتخابات برنده مي فكر مي: آ

 !شايد برد. خوب، اصلاً معلوم نيست: ب
 .درست است 3گزينه  .131

  تو نگران آينده هستي؟ : آ
 . تر از اين است كه نگران آن باشي زندگي خيلي كوتاه: ب

 .درست است 4گزينه  .132
  . تاس 2بازي ساعت : آ

  . است 4خوب؟ شام ساعت : ب
  . توانيم سر موقع برگرديم نمي: آ

  . افتيم خوب قبل از اينكه بازي تمام شود راه مي: ب
 . اما ممكن است خيلي طول بكشد تا به خانه برگرديم: آ

 .درست است 2گزينه  .133
  . اهي با ما به سينما بياييخو كردم كه شايد مي دانم كه امروز زنت سركار است پس داشتم با خودم فكر مي  مي: آ

  . توانم، مجبورم تمام روز را اينجا در دفتر بمانم نمي: ب
 . آن واقعاً عالي است. دهي خوب،باعث تأسف است كه فيلم را از دست مي: آ

 .درست است 3گزينه  .134
 .درست است 1گزينه  .135
 .درست است 4گزينه  .136

  . من بايد بروم. خوب، خيلي دير است: آ
  با مادرت تماس گرفتي؟  باشد، راستي،: ب
  . بله، حالش خوب است، اما از من خواست كه از داروخانه برايش چيزي بگيرم: آ

  . هاي كنار پارك هست خوب، يكي در مغازه: ب
  . توانم پياده بروم عاليه، در آن صورت مي: آ

 . آره، خيلي به اينجا نزديك است: ب
 .درست است 2گزينه  .137
 .درست است 3گزينه  .138
 .درست است 4گزينه  .139
 .درست است 2گزينه  .140
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  كلوزتست: بخش پنجم
 .درست است 1گزينه  .141

. ، يكي با شصت طبقه ساخته شد1913يك ساختمان پنجاه طبقه در نيويورك ساخته شد، و در سال  1909در سال : ترجمه
 . شود رود، آن اسم جمع بسته نمي كار مي وقتي يك اسم در جاي صفت به

 .درست است 2گزينه  .142
  . آمده است 141در  ترجمه

 . واره به قرينه آن كه در جمله واره قبلي آمده حذف شده است فعل اين جمله
 .درست است 3گزينه  .143

 . از آنجايي كه كار در زمان مشخصي در گذشته اتفاق افتاده است زمان گذشته ساده مورد نياز است
 .درست است 3گزينه  .144

  . طول جنگ جهاني دوم با بمب تخريب شده بوددر اروپا، مراكز بسياري از شهرها در : ترجمه
  ابداً ) 4  در طول ) 3  از طريق ) 2  زير ) 1

 .درست است 4گزينه  .145
  . ها رادقيقاً همان طور كه بودند بازسازي كردند شهرسازان تعداد زيادي از ساختمان: ترجمه

   ”many of the buildings“ها  تعداد زيادي از ساختمان
 .درست است 4گزينه  .146

  . هاي قديمي و جديد هستند امروزه بيشتر شهرهاي اروپايي تركيبي از ساختمان: ترجمه
 تركيب ) 4  معما) 3  بخشي ) 2  تحقيق ) 1

 .درست است 1گزينه  .147
  . ها سرپا نگه دارند سپس مهندسان فهميدند كه چگونه يك ساختمان بلند را در طول زمين لرزه: ترجمه

  رد كردن) 4  ساختن) 3  به تعويق انداختن) 2  فهميدن) 1
 .درست است 2گزينه  .148

  . كار رفته است در اينجا به ”keep sb/sth doing (sth)“ساختار 
 .درست است 3گزينه  .149

  . نياز است+ ..) فعل + فاعل (واره  به جمله ”because“بعد از 
 .درست است 1گزينه  .150

 . نشان داده شده است ”but“تضاد بين دو قسمت جمله با 
 .استدرست  4گزينه  .151

  . ها، يك شركت نيازي به داشتن تمام دفاترش در يك ساختمان بزرگ ندارد با اختراع رايانه: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .152

 . رود كار مي به ”to“با  ”need“فعل بعد از 
 .درست است 1گزينه  .153

 . با هم در ارتباط باشند  رايانه هايشان با توانند از دفترهايي كه در تمام شهر پخش هستند يا حتي از خانه مردم مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .154

  خواهند كه آنقدر بالاتر از سطح زمين كار و زندگي كنند؟  و آيا مردم مي: ترجمه
  ”that far above“: » ..آنقدر بالاتر از «

 .درست است 3گزينه  .155
ها ممكن است  لات فكر كنند، و گرنه آنسازند بايد به اين سوا هاي جديد را مي معماران و مهندسين كه اين برج: ترجمه

  . ها استفاده نخواهد كرد كس از آن هايي را بسازند كه هيچ ساختمان
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  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 3گزينه  .156

  . كند اشاره مي..................... به  1در پاراگراف  ”they“كلمه 
  دستاوردها) 4  ها  عكس) 3  ها  تلاش) 2  نتايج ) 1

 .درست است 1گزينه  .157
  . است............... شود كه هدف مسابقه فضايي  صورت رسمي ادعا مي طبق متن، معمولاً به

  افزايش قدرت و اعتبار ) 2    كسب علم ) 1
 بهبود زندگي ما روي زمين ) 4    ها  آوري منظم عكس جمع) 3

 .درست است 3گزينه  .158
  دهد؟  را نشان مي 2ت خط كشيده شده در پاراگراف هاي زير به بهترين شكل معني اصلي قسم يك از گزينه كدام

  . مسابقه فضايي بازي جديدي براي سرگرم كردن انسان است) 1
  . انسان براي اولين بار در تاريخ درگير بازي قدرت شده است) 2
  . كند از طريق آن قدرتش را نشان دهد سابقه است كه انسان تلاش مي مسابقه فضايي راهي بي) 3
  . كند كه به فضا برود، جايي كه قبلاً هرگز در آنجا نبوده است مروزه تلاش ميانسان ا) 4

 .درست است 3گزينه  .159
  ..................... . فهميد كه پولي كه به مسابقه فضايي اختصاصي داده شده  3توان از پاراگراف  مي
  تواند دنيا را در آينده نزديك به مكاني بهتر تبديل كند مي) 1
  شود مقايسه گردد د با پولي كه خرج مقابله با درد و رنج انسان مينباي) 2
  يابد بيشتر از دو برابر پولي است كه به مشكلاتي مانند فقر و گرسنگي اختصاص مي) 3
 شود به اندازه نصف پولي نيست كه صرف مشكلاتي مانند فقر و گرسنگي مي) 4

 .درست است 2گزينه  .160
  . توصيف كرد.................. سابقه فضايي را به بهترين شكل توان نگرش نويسنده نسبت به م مي
  مخالفت شديد) 2    طرفي محتاطانه بي) 1
 شور و شوق مطلق ) 4    مخالفت محتاطانه ) 3

 .درست است 2گزينه  .161
  . دهد را مورد بحث قرار مي......................... متن عمدتاً 

  ر ها توسط لوا عواقب كنترل كردن رودخانه) 1
  دو روش براي به حداقل رساندن تأثير سيل ) 2
  ترين تكنيك براي كنترل سيل  مستقيم) 3
 ها  مزايا و ضررهاي دستكاري كردن رودخانه) 4

 .درست است 1گزينه  .162
  . تر است نزديك...................... در پاراگراف از لحاظ معنايي بر  ”hassle“كلمه 

  فرضيه) 4  اضطرار) 3  پروسه) 2  مشكل ) 1
 .درست است 2گزينه  .163

  .................... .براي درست كار كردن يك لوار، آن 
  نقض باشد بايد بي) 1
  صورت منظم تحكيم شود بايد به) 2
  نبايد براي مدت طولاني با آب در تماس باشد) 3
 بايد از ورود ميزان زياد آب به رودخانه جلوگيري كند) 4



 

15

  )يازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 4گزينه  .164
  عنوان يك پيامد منفي سد زدن بر روي يك رودخانه ذكر نشده است؟  هاي زير به زينهيك از گ كدام

  . شوند هاي زيبا پر از آب مي دره) 1
  . برد فعال نگه داشتن سدها خرج زيادي مي) 2
  . شوند مقدار زيادي از رسوبات پشت سدها جمع مي) 3
 . شود هدايت آب به مخزن آب سد گران تمام مي) 4

 .ست استدر 4گزينه  .165
  . دهد لوارها و سدها را مورد بررسي قرار مي.................. نويسنده با 

  دهند زيست انجام مي ها با محيط انتقاد شديد از كاري كه آن) 1
  شوند  كار گرفته مي ها به هاي گوناگوني از اينكه چگونه آن فراهم آوردن مثال) 2
  ين روش ها براي انتخاب بهتر مقايسه و مقابله آن) 3
 ها  طرفانه توضيح دادن مزايا و معايب آن بي) 4

 .درست است 3گزينه  .166
  بهترين عنوان براي من چيست؟ 

  متان در تيتان ) 2    هاي زحل  ماه) 1
  دانشمندان جوي ) 4    جو تيتان ) 3

 .درست است 4گزينه  .167
  اند؟  دههاي زحل تيتان را براي مطالعه انتخاب كر چرا دانشمندان جوي از بين ماه

  . دهد آب مايع آن اجازه تشكيل ابرها و بارش را مي) 1
  . تواند منابع آب داشته باشد آنقدر از خورشيد دور است كه نمي) 2
  . تواند از زمين ديده شود محيط آن مي) 3
 . آن توانايي داشتن جو را داراست) 4

 .درست است 1گزينه  .168
  ............... . .، اتفاقات جوي زمين و تيتان 1طبق پاراگراف 

  افتند به علت دلايل مشابهي اتفاق مي) 1
  گذارند از جهات زيادي روي هم تأثير مي) 2
  گيرند به يك اندازه توسط دانشمندان مورد مطالعه قرار مي) 3
  دهند عامل نيروهايي هستند كه هوا را حركت مي) 4

 .درست است 3گزينه  .169
  ...................... .تواند به شكل مايع ديده شود اين است كه  تان مي، دليل اينكه متان روي تي2طبق پاراگراف 

  متان بسيار شبيه به آب است) 1
  متان يك عنصر وافر در تيتان است) 2
  تيتان دماي بسيار پاييني دارد) 3
 ماهي دارد كه داراي سطحي بسيار خاص است  تيتان) 4

 .درست است 1گزينه  .170
  . گردد بر مي...................... ه ب 2در پاراگراف  ”it“كلمه 

  جو ) 4  مايع ) 3  آب ) 2  بخار ) 1




